



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - MEC  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA – SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
DO SUL DE MINAS GERAIS**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL EDITAL Nº 01/2015 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE  
QUALIFICAÇÃO – PIQ**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Campus Pouso Alegre torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 01/2015 – **Programa Institucional de Qualificação do Instituto Federal do Sul de Minas Gerais, Câmpus de Pouso Alegre**, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

**Item 6**

**Onde se lê:**

<b>Etapa</b>	<b>Período</b>
Publicação do Edital	02/03/2015
Recebimento dos pedidos – formulário web	02 a 09/03/2015
Divulgação dos resultados da pré-classificação	16/03/2015
Prazo para a apresentação de recurso por parte do solicitante	17/03/2015
Entrega dos anexos e comprovantes no DAP	18 a 20/03/2015
Análise técnica, aprovação e recomendação dos pedidos (CIS)	23 a 30/03/2015
Resultado Final (a partir de)	31/03/2015
Início da vigência das concessões	A partir de março/2015

**Leia-se:**

<b>Etapa</b>	<b>Período</b>
Publicação do Edital	02/03/2015
Recebimento dos pedidos – formulário web	02 a 09/03/2015
Divulgação dos resultados da pré-classificação	30/04/2015
Prazo para a apresentação de recurso por parte do solicitante	04 a 05/05/2015

Entrega dos anexos e comprovantes no DAP	6 a 11/05/2015
Análise técnica, aprovação e recomendação dos pedidos (CIS)	12 a 19/05/2015
Resultado Final (a partir de)	20/05/2015
Início da vigência das concessões	A partir de março/2015

**Pouso Alegre, 30 de abril de 2015**

Marcelo Carvalho Bottazzini  
**DIRETOR-GERAL PRÓ-TEMPORE**